

## 北京团再次“走近双色球”

### 亲自见证百万大奖诞生



8月2日,来自北京的“走近双色球”代表团走进福彩开奖演播大厅,共同见证福彩开奖的公开、公平、公正。据悉,本次北京“走近双色球”代表团共有40人。他们是来自西城的彩民、福彩站主、销售员、福彩工作人员以及媒体代表,他们是今年北京第二批“走近双色球”代表团。

此次“走近双色球”活动自8月2日开始至8月4日结束,共计3天时间。在“走双”期间,北京代表团成员们不仅前往福彩开奖演播大厅,见证阳光开奖,同时前往北京福彩旗舰店1号店进行参观、学习、相互交流经验;前往刮刮乐生产现场——北京中彩印制有限公司,见证刮刮乐印制流程。

### 参观福彩旗舰店

### 尽情分享销售经验

北京福彩旗舰店1号店是目前北京区域规模最大、设备最新、功能最全、彩种最多的福彩旗舰店!该店共两层,总面积达1500多平方米,销售6种电脑票,30多种即开票,另外还有多种新型设备,福彩机器人是新科技展现的一大亮点。

北京代表团成员们进入旗舰店,立马就被福彩机器人及多种自助购彩机所吸引。销售员陈先生说:“福彩机器人和自助购彩机太高科技了,我原来只从报纸、电视上看见过,没想到这次可以亲自接触,自助购彩,别有一番乐趣。”彩民王女士说:“我刚才从自助购彩机买了好几张刮刮乐,亲自点击、选择票种、购买,真是非常有意思,感受了销售彩票和买彩票的双重体验,这样使得自己的参与度更高了。”

不仅如此,福彩旗舰店内宣

传墙充分彰显了福彩文化及福彩公益项目,是历年福彩发展的一个美好缩影。站主王先生表示,他的福彩销售网点面积不大,没有多余的地方展示福彩公益,这次来到旗舰店,看到福彩公益宣传墙,非常震撼,这都是广大彩民的爱心支持,“我要把这个公益墙拍照带回网点,给广大彩民宣传一下,这都是他们献爱心的成果。”

与此同时,福彩旗舰店休息区的设立更是从彩民角度出发,给大家提供一个舒适的交流场所,彩民在此可尽情分享购彩经验。

据福彩工作人员介绍,这是北京福彩中心在新时期进行的一次全新的有益尝试,该旗舰店在销售模式上推崇彩票和文化相结合,同时高科技彩彩设备的推出、福彩发展历程的体现都很好的展现了福彩新形象,并且在公益事业上该店还是连接热心公益人群的桥梁。



### 走进福彩开奖演播室

### 见证双色球百万大奖诞生

8月2日19点30分,北京代表团成员们来到了中国福利彩票开奖演播大厅,亲临开奖现场,体验双色球第18089期开奖全过程。

活动当晚,北京代表团成员们首先排队通过安检,然后在讲解员的陪同下参观开奖演播大厅。媒体代表徐女士说:“我是一位忠实彩民,期期不落地购买双色球,原来一直在电视上看开奖直播,这次有幸参与‘走双’活动来到开奖现场,和广大彩民朋友一起见证双色球开奖,零距离感受到了福彩浓厚的文化氛围,对福彩有了新的认识。”

北京代表团成员们在观众席落座后,由福彩工作人员介绍现场情况、问题解答,并且让大家亲自触碰淘汰开奖用球。之后,选出代表走进演播厅,在公证员的监督下参与了选择开奖用球的环节。

21点15分,此次“走双”活动进入高潮,摇奖机启动,北京代表团成员们聚精会神地观察每一个步骤,在现场所有人员的见证下,第18089期双色球开奖号码产生“06、09、12、14、18、27+14”,当期共开出5注912万元头奖,北京代表团成员们见证了双色球百万大奖的诞生。

### 来到刮刮乐工厂

### 探秘严格的生产流程

福彩刮刮乐彩票是如何印制的?印制过程不会泄密吗?在“走双”期间,北京代表团成员们来到北京中彩印制有限公司,揭开了刮刮乐彩票生产过程的“神秘面纱”。

北京代表团成员们在签署《知情同意书》后,进入刮刮乐生产车间,油墨的气息和生产线运作的轰鸣声扑面而来。工作人员介绍,北京中彩印制有限公司的

刮刮乐生产线可以说是目前彩票生产线中最先进的。除了印制在中国境内销售的刮刮乐彩票外,产品还出口至欧美等十几个国家。

“刮刮乐彩票的生产设备是世界领先的进口彩票专用设备,它基于环保设计理念,21站连续接纸生产,具有高效、安全的性能。”工作人员介绍,从一张白纸到一张刮刮乐彩票印制完成,算

下来只需要几秒钟的时间。对于刮刮乐大奖奖符是如何生成的,印制过程又是如何做到安全保密。工作人员介绍,从奖组设计到彩票主题设计,再到防伪技术,每一个流程都有严格的监控。

活动结束后,北京代表团成员们纷纷表示,此次“走近双色球”活动意义不同寻常,见证了福彩阳光开奖,更加了解双色球,了解福彩。